

校長的話

陳耀明校長

各位家長、老師、同學：

大家好，十分榮幸今年以第7任校長身分服務南屯門官立中學。事實上，由我知道到任南屯官的一刻開始，我每日都懷着感恩的心踏進校門。我第一個感恩，是在南屯官遇到一班專業的教師團隊——我經常都在校園不同角落，見到老師循循善誘地指導同學——我要感謝老師的無私付出和默默耕耘。

我第二個感恩，是在南屯官遇到一班非常友善、純樸的家長及學生。雖然我是一位新人，但大家總會在校園、街角、碼頭，主動地帶着燦爛的笑容，同我揮揮手、打打招呼。有同學會叫我「陳校長」，有同學會叫我“Mr CHIN”。怎樣的稱呼都好，重要的是，同學每一個親切的問候，背後都承載着真誠的接納與支持，使我有「愛」回家一樣的甜美感覺。

我開始想：既然是一家人，我與各同學可以為南屯官這個大家庭做些什麼事情呢？當同學們畢業了；或許有一日，我也要離開南屯官，留給學校又是什麼東西呢？在此我要勉勵各位同學：眾多已畢業的校友，已為南屯官奠下堅實的基業，且植根屯門，貢獻良多——你們務必承傳一切得來不易的優良傳統，並且將它發揚光大。同學們要謹記校訓「勤懇謙讓」，要作良好榜樣、做好事、說好話、存好心。

《聖經》有這句話：「報福音、傳喜信的人，他們的腳蹤是『何等佳美』。」就好像我們一班校友，過去曾在學校的不同崗位服務——有學生擔當過領袖生、學生會或社幹事，甚至擔任大會司儀、嘉賓接待工作等。他們已經在南屯官留下「極佳美的腳蹤」，讓在校的師姊妹跟從。我們更要心存感恩，感謝校友過去多年對母校的無私奉獻。



去年，南屯官剛慶祝了30歲的生日。我衷心希望全校師生在未來日子繼續攜手並肩，充分發揮家校合作精神，同德同心，讓南屯官邁向更光輝的一頁。

多謝各位！